Profil poctuzny — dr. pow. nr 1008L (chodnik)
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- profil krawedzi

- proJektowano niweleta chodnika (prowa krawedz chodniko)
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Temat zadania:

"Przebudowa drogi powiatowej nr 1008L Luniew - tukowisko - Manie - dr. kraj. 2 (budowa

chodnika) w miejscowosci Rogoznica od km 11+500 do km 13+350 odcinek dfugosci 1,85km"

Arkusz:

1n

Skala:

1:100/1000

Nr rysunku:

Branza:

Drogowa

Tytut rysunku:

Profil podtuzny

| gudzien 2017

Data:

Podpis

Specjalnos¢ i nr uprawnien

drogowa
MAZ/0017/POOD/10

Imig i nazwisko

mgr inz. Dariusz Zbie¢

inz. Pawet Wojcik

Daniel Wojcik

Autorzy:

Projektant:
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AutoCAD SHX Text
- profil krawędzi jezdni

AutoCAD SHX Text
- projektowana niweleta chodnika (prawa krawędź chodnika) 

AutoCAD SHX Text
- profil terenu istniejącego


